[IucMeny geo wcnuTa U3 mpegMeTa: XI/IHPAY.]II/IKA 1 cenTemMbapcKu 1 wcnuTHM POK 01 092000

1.3aparaK

Pesepoapu "4","B" u"C" cy cniojeHu leBEMa Kao IITO je MprKa3aHo Ha ckuiy. Ha cpeuan nesn 1" (1ieB
KOja cmaja pe3epBoap "A" ca payBoM) Haja3W ce MaHOMeTap. 3a CHTYyaldjy MprKa3aHy Ha [PTEXY,
OYNTaBamkhe Ha MAHOMETPY MOKa3yje xuppocratnaku nputucak oy (150.87 KPa).

Oppenutu npotuuaje Q,, O, u O, Kao u KoTy Bofie y pe3eppoapy "B". HaupraTtu y ogrosapajyhoj pazmepu
eHEePreTCKY U [IHje30METapCKYy JIMHH]Y.
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2.3a1aTaK

Onpenut 0TBOp ycTaBe (e =?)3a ciydajKaja ce Xuapayinyku ckok hopmupa (100 m) y3BoiHO off ycTase.

[Mopanu noTpeGHY 3a MpopavyH cy IpUKa3aHy Ha CKALIY (JIMHH]Y HIBOA W3a yCTaBe He Tpeba pauyHaTH).
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3.3agaraK

[MpoTuuaj kpo3 WHCTanmanuWjy TpHWKa3aHy Ha ckumu (Bepawja [lapcmjeBor amapaTa) Mepu ce MOMOhy
TommncoHoBOT IpesmBa Ha pe3epBoapy " B". BucuHa Bojie Haji TeMeHOM TOMIICOHOBOT TIpenuBa je (2 cm).

Kopucrehn ocrane momatke ca uptexa, oapenutu [lapcujeB koeduiujeHT (untpanuje 3a mopo3aH
Marepjan cMemTeH y KpyskHoj nesu (D= 1 m) koja ciaja pesepoape "A"u " B".
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